СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

В соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» (далее — 152-ФЗ), я свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие Обществу с ограниченной ответственностью «Смайнэкс» (ОГРН 1067759729311 ИНН 7705764030), зарегистрированному по адресу: 119017, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Якиманка, наб. Кадашёвская, д. 6/1/2, стр. 1, пом. 1/6  (далее – Оператор), на автоматизированную обработку моих персональных данных, собираемых на сайте https://sminex.online (далее – Сайт), а также в рамках дальнейшего взаимодействия (если применимо), а именно:
· фамилия, имя, отчество;

· номер телефона. 
· пол;

· дата рождения (число, месяц, год);

· место рождения (в соответствии с паспортными данными);

· гражданство;

· реквизиты документа, удостоверяющего личность (вид, серия, номер, дата выдачи, наименование органа, выдавшего документ);

· адрес места жительства (адрес регистрации, фактического проживания);

· дата регистрации по месту жительства;

· идентификационный номер налогоплательщика (ИНН);

· номер страхового свидетельства государственного пенсионного страхования (СНИЛС);

· контактные данные (номер телефона и адрес электронной почты);

· сведения о браке;

· сведения об образовании;
· сведения о месте работы по трудовому договору (организация, адрес расположения, должность);

· стаж работы;

· сведения о занимаемых административных должностях в банках России или других странах субъектом персональных данных или родственником субъекта персональных данных;

· сведения о доходах.
Обработка указанных персональных данных осуществляется Оператором с целью обработки запросов, установления обратной связи на Сайте, включая (при необходимости) заполнение анкеты на получение ипотечного кредита. Оператор вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими действиями: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, передача (предоставление, доступ), удаление, уничтожение.

Оператор вправе осуществлять передачу моих персональных данных своим партнерам с целью обработки запросов, установления обратной связи на Сайте, включая (при необходимости) заполнение анкеты на получение ипотечного кредита. Настоящим я подтверждаю согласие на поручение Оператором обработки моих персональных данных с целью обработки запросов, установления обратной связи на Сайте, включая (при необходимости) заполнение анкеты на получение ипотечного кредита следующим лицам:

· ООО «Перфектком Айти Солюшнс» (142181, Московская область, г.о. Подольск, д. Коледино, тер. Индустриальный парк Коледино, д. 21, стр. 1, ком. 305);

· АО «НЭТУАН РУС» (115054, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Даниловский, ул. Дубининская, д. 53, стр. 5, помещ. 1а/1);
· ООО «ЦИФРОВЫЕ ПРОДАЖИ» (115280, г. Москва, ул. Ленинская Слобода, д. 19, помещ. 21Ж-1Б);
· Группа компаний «Sminex».

Настоящее Согласие действует в течение одного года с даты достижения цели обработки. 

Я проинформирован(-а) о праве на получение информации, касающейся обработки моих персональных данных, в соответствии с 152-ФЗ, и уведомлен(-а), что данное согласие может быть отозвано мною в любой момент посредством обращения в письменной форме. Обращение следует направлять по адресу: 119017, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Якиманка, наб. Кадашёвская, д. 6/1/2, стр. 1, пом. 1/6. Также обращение может быть направлено в форме электронного документа на адрес info@sminex.com, в этом случае оно должно быть подписано усиленной квалифицированной электронной подписью в соответствии с законодательством Российской Федерации. Обращение должно содержать следующие сведения обо мне: фамилия, имя, отчество; адрес места жительства; наименование и номер основного документа, удостоверяющего личность; сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе; подпись. Я уведомлен(а) о том, что в случае отзыва настоящего согласия Оператор вправе продолжить обработку моих персональных данных без моего согласия при наличии оснований (условий), указанных в п.п.2-11 ч.1 ст.6, ч.2 ст.10 и ч.2 ст.11 152-ФЗ.
